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Όταν ο νέος Αρχηγός ΓΕΣ υποδεχόταν την Αγία 
Ζώνη
/ Επικαιρότητα

Συνεδρίασε το πρωί της Παρασκευής το ΚΥΣΕΑ με αποκλειστικό θέμα την 
ανάδειξη νέας ηγεσίας στις Ένοπλες Δυνάμεις. Σύμφωνα με τις αποφάσεις 
που ελήφθησαν κατά την συνεδρίαση, Αρχηγός του Γενικού Επιτελείου 
Στρατού ανέλαβε ο μέχρι πρότινος Διοικητής του Δ’ Σώματος Στρατού, ο 
αντιστράτηγος Χαράλαμπος Λαλούσης.

Τον περασμένο Ιούνιο, κατόπιν αιτήσεως των Στρατιωτικών Αρχών, ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γερόντας Εφραίμ 
αποδέχθηκε το αίτημα τους και μετέφερε την Αγία Ζώνη, μαζί με τον Σεβ. 
Μητροπολίτη Ξάνθης και Περιθεωρίου κ. Παντελεήμονα, στο Στρατόπεδο 
«Αποστολίδη», όπου εδρεύει το Δ’ Σώμα Στρατού στην Ξάνθη. Το Θεομητορικό 
κειμήλιο είχε υποδεχθεί τότε ο νέος Α/ΓΕΣ  ο αντιστράτηγος Χαράλαμπός 
Λαλούσης.
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“Ευχαριστούμε πάρα πολύ για τη μεγάλη  αυτή προσφορά σήμερα στην έδρα του Δ’ 
Σώματος Στρατού. Είναι αναγκαίο για το δύσκολο έργο που επιτελούμε εδώ”, είχε 
αναφέρει χαρακτηριστικά, ευχαριστώντας τον Γέροντα Εφραίμ,  ο οποίος του είχε 
δωρίσει μια  εικόνα της Αγίας Ζώνης.
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Ποιος είναι ο νέος αρχηγός του ΓΕΣ

Ο αντιστράτηγος Χαράλαμπος Λαλούσης γεννήθηκε το 1962 στα Φιλιατρά 
Μεσσηνίας.

Εισήχθη το 1980 στη Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων, από την οποία αποφοίτησε το 
1984 με τον βαθμό του Ανθυπολοχαγού των Τεθωρακισμένων. Φοίτησε σε όλες τις 
σχολές και τα σχολεία του όπλου του, καθώς και στη Σχολή Πολέμου και στη 
Σχολή Εθνικής Άμυνας του ΝΑΤΟ (ΝΑΤΟ Defence College).

Κατά τη διάρκεια της σταδιοδρομίας του υπηρέτησε σε Μονάδες Τεθωρακισμένων, 
σε Επιτελεία Συγκροτημάτων-Σχηματισμών στο ΓΕΣ και στο ΓΕΕΘΑ. Ως Διοικητής 
Μονάδας υπηρέτησε στη 12η ΕΜΑ και στην 5η ΕΜΑ. Έχει διατελέσει Εκπρόσωπος 
Τύπου του ΓΕΣ και του ΓΕΕΘΑ από το 2006 έως το 2009, στο ΓΕΕΘΑ/Κέντρου 
Χειρισμού Κρίσεων/Τμήμα Διεθνών Οργανισμών ως Τμηματάρχης από το 2009 έως 
τον Ιούνιο του 2011, Επιτελάρχης της ΧΙΙ Μ/Κ ΜΠ Έβρου από τον Ιούλιο του 2011 
έως τον Αύγουστο του 2012, Διευθυντής ΔΙΣΧΕΑ/ΓΕΣ από τον Αύγουστο του 2012 
έως τον Μάρτιο του 2013, Επιτελάρχης/ΓΕΠΣ από τον Απρίλιο του 2013 έως τον 
Μάρτιο του 2014.

Ως Διοικητής Σχηματισμού υπηρέτησε στην 79 ΑΔΤΕ (Σάμος) από τον Μάρτιο 2014 
έως τον Μάρτιο του 2015.

Τον Μάρτιο του 2015 τοποθετήθηκε ως Διευθυντής ΔΕΠΙΧ/ΓΕΣ, μέχρι τον Μάρτιο 
του 2016.

Ανέλαβε την διοίκηση της ΧVI Μ/Κ Μεραρχίας Πεζικού, που εδρεύει στο 
Διδυμότειχο, το 2016.

Το έτος 2017 τοποθετήθηκε Διοικητής στη Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων.

Την 29 Ιανουαρίου 2019 προήχθη σε Αντιστράτηγο και τοποθετήθηκε Διοικητής 
του Δ΄ Σώματος Στρατού «ΘΡΑΚΗ».



Τιμήθηκε με τα προβλεπόμενα Παράσημα, Μετάλλια και Διαμνημονεύσεις.

Είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου του Τμήματος Ιστορίας-Αρχαιολογίας της 
Φιλοσοφικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, με 
ειδίκευση στην Ιστορία Χωρών Χερσονήσου του Αίμου και Τουρκολογίας. Είναι 
γνώστης της αγγλικής γλώσσας.



 


